

# 12万人次！元宵节专场招聘会上“人气”爆棚

本报讯（记者 欣闻）2月5日，睢宁县2023年“创响江苏”“春风行动”元宵节专场招聘会在县法治文化广场举行。

本场招聘会采用线上和线下相结合的方式，全方位给求职者提供精准就业服务，并现场办理就业创业政策。前来了解招聘岗位的群众络绎不绝，人气爆棚。

据了解，本场招聘会共有81家企业参与，提供就业岗位2800余个，涉及纺织服装、裁剪缝纫工、电子商务、信息技术、机械制造、医药制剂、批发零售、食宿餐饮等90余个工种。现场接待超5000人次，达成意向342人。超12万人次通过睢宁融媒体中心直播平台和县人力资源市场抖音号在线关注招聘会。

金城街道王营社区居民余俐表示，自己常年在苏州企业从事统计文员工作，由于孩子年后要上幼儿园，就决定回家工作方便照顾孩子。当天，余俐抱着试试看的态度

来到招聘会现场，最后成功应聘了江苏中博供应链管理有限公司统计文员岗位。

“我在常州电子厂工作十余年，由于父母年龄大了需要照看，孩子要上初中了需要辅导，年前就和妻子商量决定在家找一份合适的工作。今天就到现场看看有没有合适的岗位，了解了好几家企业岗位情况，最终在江苏纳帝电子科技有限公司应聘了一份技术员岗位，心里非常高兴！”金城街道苏源社区居民钱欢说。

经初步梳理分析，本次招聘活动呈现以下特点：求职者意愿强烈，许多人带简历咨询求职，父母代儿女求职，空港经济开发区数10名意向求职人员当场要求上班。线上互动中74.6%明确表达求职意愿；企业招聘岗位向技术工人和高技能人才倾斜，占比29.67%，比2022年的21.6%提高8个百分点；青年求职者增多、学历层次较高，



达成意向的342人中大专以上学历143人，占比41.8%。天虹纺织吸纳1名纺织工程专业博士，宁欣汽车零部件现场收到简历22份，其中专科以上16人，丰源电子招收到一名在外工作10余年的TVS工艺工程师。

本场招聘会既是睢宁县2023年“创响江苏”“春风行动”系列活动的其中之一，也是我县贯彻落实党的二十大提出的“强化就业优先政策，健全就业促进机制，促进高质量充分就业”目标的重要举措。接下来，睢宁还将举办多场招聘活动。

# 发挥新媒体优势助力乡村振兴

本报讯（记者 吴昌松）2月4日上午，由县委统战部、睢宁县新联会联合组织的新媒体从业人员座谈会暨陈井直播基地建设推进会举行。新媒体从业人员代表先后来到黄河文旅新阶段实践创新基地、陈井面塑馆以及陈井直播基地参观，详细了解陈井面塑馆和陈井直播基地当前设施配套、建设和运行情况。

座谈会上，与会人员围绕实践创新基地建设、发挥新媒体从业人员作用助力乡村振兴展开讨论，并提出意见和建议。“我们将借助陈井村的特色旅游资源，让更多游客到睢宁了解陈井。”徐州中青旅国际旅行社有限公司总经理、睢宁县新联会副会长魏本洋说。

# 平安义警新春首训

本报讯（记者 闵亮）2月5日下午，在睢宁县平安义警八里中队门前，平安义警新春第一训正式开练。

训练中，义警们个个神采奕奕、严阵以待，所有队员闻令而动，稍息、立正、齐步走，全过程行云流水。

开练前，平安义警艺术团的演员们还表演了传统民俗、舞蹈、反诈三句半等节目，为参与训练的义警们加油鼓劲。

# 睢宁好男儿荣立三等功

本报讯（记者 欣闻）近日，高作镇姚绳村村民陈绪春的家门前响起了阵阵鞭炮声，原来是陈绪春的儿子陈臣在部队荣立了三等功，镇武装部、退役军人服务站及村干部共同将陈臣的立功喜报送到家中，并为陈臣的父母披上了“光荣军属”绶带。

“感谢部队这么多年的悉心培养，作为父母，我们感到非常光荣和自豪，希望他在部队能够干出更好的成绩、争取更大的荣誉，我们也会教育孩子踏实勤奋，继续为国家和部队建设作出自己应有的贡献。”陈臣的父亲陈绪春接过立功喜报激动地说。

据了解，陈臣2010年参军入伍，自入伍以来表现优秀，工作实绩突出，获得部队领导和战友的好评，先后被部队授予“基层优秀干部”、“四有”优秀军官、“优秀共产党员”等荣誉称号，2022年又荣立了三等功。

## 我们的节日·元宵节



正月十五是中国的传统节日元宵佳节，为丰富人民群众节日精神文化生活，2月4日~6日，我县在云河广场举办了“喜乐元宵 奋进睢宁”2023文化惠民广场活动，三天时间7万多名市民一起猜灯谜、赏民俗、看演出。与此同时，我县各镇、街道也举行丰富多彩的元宵节庆祝活动，弘扬传统的民族文化，烘托节日喜庆奋进的氛围。  
洪洋 胡雨摄



梁集镇“冬训闹元宵·红色润童心”活动



虞山镇“文明睢宁 温暖新春”文明实践暨党员冬训文艺汇演活动



邱集镇庆佳节文艺演出



县妇联“浓情元宵·巾帼有爱”家风宣传亲子活动



双沟镇“我的村晚我来演”庆元宵·猜灯谜活动



图书馆“立春送祝福 卯兔闹元宵”活动